

# 騰訊港交所中期盈利齊跌 恒指微升91點 直撲2萬關

昨日A股反覆靠穩，滬綜指收升14點或0.45%，報3,292點；深成指收升125點或1%，報12,595點；創業板指升46點或1.7%，報2,777點。兩市總成交額錄逾1.07萬億元。外資淨買入逾68億元人民幣。

港股連日兩萬關爭持，惟波幅進一步收窄，始終未能奪關，恒指昨高開165點曾再倒跌30點至19,800點，收19,922點，升91點或0.46%。國指收6,755點，升27點或0.4%；恒科指收4,238點，升17點或0.4%。全日總成交額僅841億港元；北水繼續流出，港股通淨錄賣出逾24億元。

大型科網造好，騰訊(00700)為減持美團(03690)鬧謠，美團彈升3.3%重上170元；京東集團(09618)升0.9%；阿里巴巴(09988)升0.4%；小米集團(01810)。

其他藍籌股個別發展，創科實業(00669)飆10%表現最佳。滙控(00005)升0.2%；中移動(00941)升0.9%；工行(01398)及建行(00939)升0.5%及0.2%；友邦保險(01299)斯股獨憔悴，逆跌0.7%。

內地電力當炒，中國電力(02380)升8.1%；龍源電力(00916)飆7.3%；華潤電力(00836)升5.7%；華能國際(00902)升2.5%。

昨有多家上市公司派成績表，其中，騰訊控股截至6月底中期盈利按年減少53.48%，至420.32億元人民幣，每股基本盈利4.407元，不宣派任何中期股息。騰訊股價亦收升0.1%，報303.2元。

另一焦點股的港交所(00388)公布截至6月底半年收入89.37億元，較上半年下跌18%。盈利48.36億港元，按年跌26.8%，基本每股盈利3.82元，中期股息3.45元，按年減約26%，港交所股價收跌1.56%，報341.2元。

華潤電力(00836)公布，上半年利潤43.7億港元，較上年同期減少12.65億元或22.45%；每股基本盈利0.91元，中期息0.21元。



華潤啤酒(00291)截至6月底6個月，純利為38.02億元人民幣，按年下跌11.39%，每股基本盈利1.17元，中期息0.234元。

中國光大環境(00257)截至6月底中期溢利28.1億港元，按年減少27.7%，每股基本盈利45.76仙，派息15仙。

中信國際電訊集團(01883)截至6月底中期盈利5.72億港元，按年升7.11%，每股基本盈利15.5仙，派息6仙。

中國海外宏洋(00081)截至6月底半年溢利24.49億元人民幣，按年同期跌9.26%，每股基本盈利71.6分，中期息6港仙。

金利來集團(00533)截至6月30日止6個月純利為8,291.9萬港元，按年升4.97%，每股盈利8.44仙，中期息降至3.5仙。

大摩降海豐國際目標價

海豐國際(01308)預計短期

現貨市場弱勢或將完結，近期東南亞航線大幅回調，料即期運費將於9月跟隨季節性反彈，但預料未來1至2年需求面仍將會受壓。

考慮到下半年至明年的宏觀環境逆風對市場帶來壓力，摩根士丹利將其2023及2024盈利預測分別調低12%及11%，以反映在亞洲區內貿易增長放緩下，即期運費潛在回調，惟被運力擴張而部分被抵銷，並將其目標價由43.9元調低至38.6元。然而，該行仍看好其優秀成本管理，與致力開發亞洲區內市場，故仍予海豐國際「增持」評級。

## 市況總結



唐人

筆者未持有上述股份。



## 恒指未隨美股向好 受制兩萬關口

美國零售股沃爾瑪(WMT)及家得寶(HD)的季度業績都優於預期，利好傳統經濟股的投資氣氛，道指及標指分別升0.7%及0.2%；但納指下跌0.19%。周三恒指高開低走，未能上破20,000點水平，並觀望騰訊(00700)公布季度業績。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年8月17日8時，錄得單日最多資金流入是恒指(好)，約6,156萬元；錄得第2多是美團(好)，約5,100萬元。錄得單日最多資金流出是恒指(淡)，約6,855萬元；錄得第2多是遠海(好)，約415萬元。數據反映投資者趁恒指高開低走時，把淡倉獲利，並反手建好倉。此外，昨天因擔心被騰訊減持的美團(03690)，也有投資者趁後者股價急回時建好倉。

看好後市者，可留意恒指牛證52511，收回價19,300，到期日2024年12月30日。看淡後市者，可留意恒指熊證64167，收回價20,300，到期日2022年12月29日。

## 股輪証金



百惠證券策略師 岑智勇

## 騰訊不評論會否沽美團 美團股價反彈

周二港股走勢甚為波動，原因之一是《路透》在當天午後引述消息人士報道，騰訊(00700)計劃沽出大部分美團(03690)持股，最多涉價值240億美元，以安撫內地監管機構，並把8年來的投資變現。由於騰訊之前有實物分派方式減持京東(09618)的前科，投資者擔心其會重施故技。不過，騰訊回應內媒查詢時表示，不評論市場傳言。另內地網上媒體《36氪》報道，從接近騰訊側的消息人士獲知，上述傳聞不屬實，騰訊目前沒有計劃出售美團股份。翻查美團年報，騰訊通過Huai River Investment Limited持有11.42%的美團B類股，通過Tencent Mobility Limited持有7.24%的B類股，通過Great Summer Limited持有0.46%的B類股。騰訊手上美團持股約佔總股本的17.2%。

消息使美團急挫後反彈，看好者可留意call 15339，實際槓桿3.947倍，行使價160元，到期日2023年1月4日。看淡者可留意put 22074，實際槓桿3.378倍，行使價176.88元，到期日2023年1月4日。

筆者為香港證監會持牌人士，不持有上述股份。

## 焯華貴金屬研究部

# 金價無力突破1800

上周美國兩大數據消費者物價指數CPI和生產者物價指數PPI雙雙回落，市場一時間為美國的通脹開始有見頂跡象而欣喜，因為預期美國聯儲會繼續大幅加息的預期會減弱，美元遭到拋售而股市連同黃金、加密幣等皆有所反彈。但踏入本周，歐洲方面所公布的數據則強差人意，市場普遍認為歐洲陷入經濟衰退的可能性很大，避險情緒驅使下美元被推升，令金價受壓。

市場擔憂美國會步入衰退，本周一美國公布了住宅建築商信心指數，最新的月份數據跌至新冠疫情大爆發以來的最低水平，進一步顯示在連串加息下，經濟已經受到影響。本周二，美元指數升至7月份以來的新高106.947，這令金價略為受壓，本周金價一如所料，始終未能突破每盎司1,800至1,810美元之重要阻力後回落，在1,770間上落。

本欄刊出時聯儲局已經在8月18日凌晨發表了7月

份的會議紀要，這會對美元短線的走勢產生關鍵性的影響，亦因此會為金價帶來方向。美國之前的多次加息，已經令到對利率高度敏感的房地產市場受壓，聯儲局一直在強調，加息控制通脹的過程中，目標是不引發失業率急劇上升，上周有兩份報告暗示通脹可能在7月份已經見頂，雖然說抗通脹取得勝利實言之尚早，但目前預計9月份再加75基點的可能性已經不到50%。

俄羅斯與烏克蘭的戰事或有新發展，早兩星期大部分人仍預計戰事會非常漫長，但近日卻出現了微妙變化，俄方已經大幅減少了地面戰鬥，失去多個據點，反而烏軍卻越戰越勇，就連南部克里米亞的俄軍設施都受襲，損失嚴重。國際組織的數據顯示俄軍傷亡數字已逼近七萬，且85%的突擊部隊都陷進了烏國。雖然普京得到了北韓初步承諾會援助十萬兵力，但仍只聞樓梯響未見實質行動。近日更有消息指有俄國高級官員接觸歐美官員放風停戰事

宜，外間猜測要麼俄方無心戀戰，要麼有高級官員叛變，但無論如何，若有望達成停戰，金價或會進一步受壓。

SPDR黃金基金持貨量，8月16日為992.2噸，比上周一再跌近7噸，近兩個月共錄得超過80噸跌幅。關鍵支持位在1,750(25天平均線)及1,720美元，阻力在1,800至1,810美元。



# 國企退市潮 萬九點頂到嗎？



港股繼續低迷！在 20,000 點患得患失地浮沉，坊間對於眼前是牛一還是熊二尾仍爭論不休。投資者眼下盡是壞消息，疫症、戰爭、通脹、經濟衰退、中美關係日趨惡化，最新是國企退市已成勢頭，19,000 點遂成生死分界線！

周二（8月16日）傳騰訊（00700）出大絕拋售美團（03690），科技股現恐慌，恒指一度低見 19,600 點水平，

根據最新牛熊分布圖顯示，19,000 至 19,700 點這個區域，有 4,000 張熊證要殺……

## 兩萬關說穿就穿……

周二（8月16日）香港股市早段橫行整固，但午後快速走低，恒指跌破 20,000 點關口，恒生科技指數跌逾 2%。同時，成交額有所放大，恒指今日成交額 986.96 億，前一交易日僅 737.94 億；南下資金大幅賣出，淨賣出 19.57 億元，淨流出 3.33 億元。

互聯網股主導跌勢，美團（03690）大跌 9.07%。此前有市場消息稱，騰訊計劃出售美團的全部或大部分股權。港股受美團（03690）拖累下受壓。恒指高開 66 點，早段曾升 132 點一度高見 20,173 點，午後傳出騰訊擬減持美團，而騰訊不予置評，美團等科技股股價受壓拖累大市，尾市曾跌 378 點一

度低見 19,662 點，全日跌 210 點或 1.05%，收 19,830 點；國指跌 86 點或 1.27%，收 6,727 點；恒生科技指數跌 87 點或 2.03%，收 4,221 點。大市全日成交總額增至 986.96 億元，滬、深港通南下交易分別淨流出 1.04 億及 2.28 億元人民幣。

另外，騰訊持股佔比較高的快手（01024）亦跌 4.4%，嗶哩嗶哩（09626）跌 2.5%，騰訊則升 0.9% 報 303 元。其他科技股方面，阿里巴巴（09988）跌 2% 報 89.95 元，小米（01810）跌 3.6% 報 11.68 元，京東（09618）及百度（09888）各跌 0.5% 及 0.7%。閱文（00772）半年純利跌 79% 並遭券商下調目標價，股價跌 7.1% 報 29.6 元。微盟（02013）半年虧損擴大至 6.09 億人民幣，股價挫 15.5% 報 3.6 元。

手機部件股舜宇（02382）中期純利跌 49.5%，但券商指毛利率勝預期，股價反覆平收報 120.5 元。丘鈺（01478）及高偉電子（01415）則逆市升 6.2% 及 3.5%。市場關注內地或協助民營房企發債，追蹤內地房地產美元債 ETF 的 PP 中地美債（03001）全日彈高 10.5%。

## 股王業績成焦點

騰訊即將第 2 季業績。外電綜合市場預測，集團上季經調整盈利約 244 億元人民幣，按年跌 28%，收入預測 1,356 億元，按年跌近 2%。

瑞信預期，宏觀經濟疲弱、未成年人保護措施，加上缺乏大型新遊戲等疊加影響，騰訊上季遊戲同廣告收入分別跌 1% 同 27%。富瑞看法更淡，認為兩者分別跌 4% 同 29%。

大和指，考慮到宏觀不確定性同目前遊戲儲備，重新審視騰訊遊戲及廣告收入預測後，決定下調集團今年至 2024 年盈利預測 2% 至 8%，收入預測亦下調 2% 至 3%。

## 國企退市潮乍現

近日大型國企中石油（00857）、中石化（00386）工及旗下上石化（00338）國壽（02628）、中鋁（02600）指其美國預託證券（ADR）交易量較低，且維持 ADR 在美上市行政負擔較高，擬將 ADR 從美退市，預計 9 月初生效。而中國證監會回應指有關企業退市是出於自身商業考慮，這些企業都在多地上市，在美上市的證券佔比很小，相信退市不會影響企業繼續利用境內外資本市場融資發展。中國石油也表示，公司從未使用紐約交易所二次融資功能，而且香港和上海交易所較強可替代性，可滿足公司正常經營的籌融資需求。



據彭博社報導，美國證券交易委員會主席詹斯勒（Gary Gensler）曾於 7 月 27 日表示，為免在美國上市的中概股被摘牌，美國和中國官員必須「儘快」就獲取中國公司審計底稿達成協議。詹斯勒亦指，「除非達成了允美國公眾會計監督委員會（PCAOB）工

作人員檢查審計底稿的框架協議，否則我們不會派調查員前往中國大陸和香港。」

中美貿易戰底下，再加上一些中資公司的醜聞，中資上市公司近年在美的融資能力已不如以前；更何況很多國企根本無法滿足美國監管機構提出的審計要求，所以它們從美退市只是時間問題。

## 大行認為國企退市影響各異

中金指出，國企在美退市的象徵意義或大於實質，對這些股份的港上市地位和成交影響有限，但其他中概股公司監管不確定性仍存，未來 1 年是關鍵窗口。

該行認為，不論從上市地位還是成交看，5 間國企退市直接影響都相對有限，卻會加大市場對於其他更多主要上市地在美國的中概股，面臨退市風險之擔憂。

中金解釋，對於主要上市地在美國的中概股而言，由於其主要上市地和主要成交都在美國，倘退市對其自身成交和港股流動性影響都可能更大。在外部環境依然面臨較大變數下，中金預計更多符合條件的中概股會回歸港、且採用或者轉為主要上市方式，將成主流。

大摩指出，對於國壽 ADR 由美國除牌，摩根士丹利指並非個別事件，亦相信事件對該股基本面影響非常有限。大摩指出，相比起國壽的總股數，其在美上市 ADS 規模極小。截至上半年止，國壽有關 ADS 相對其 H 股比例不足 2%，佔公司總市值比例更只有 0.2%。

至於其餘 4 間將美國 ADR 除牌的中概股，大摩指這些股份的 ADS 交投同樣已有一段時間不活躍，但維持有關 ADS 上市的成本及努力並不低，故除牌屬預期之內。

富瑞表示，國企宣布自願在美退市，即使大部分傳媒報道認為這預示中國將不會與美國與有任何審計協議，但該行則視此為正面信號，並符合該行預期。中國將會決定允許哪些公司可在美國上市，並接受美國證券交易委員會（SEC）的審計調查。

至於中概股審計大限為 2024 年，內地仍有時間可選擇允許哪些公司仍在美上市。因此，富瑞指，可在美上市的公司定必無敏感數據，故認為這是中國經篩選後才出現的結果，並非完全不容許中概股赴美上市。

## 建行高息率股價 處逾六年低防守性高

### 五行大贏家



聶振邦

港股市持續處於「悶局」，截至 8 月 15 日上午收市，8 月上半場恒指介乎 19,469 至 20,283 點，波幅僅約 4%，配合自 8 月 3 日以來大市成交金額均少於 1,000 億港元，上周五（8 月 12 日）更不足 750 億元。面對港股偏靜加上缺乏方向的環境，投資者選股時應以防守性為首要考慮，認為高股息率並見股價現處多年以來的低水平，為不俗的考量條件。內銀股不乏乎合這兩項條件的股份，建設銀行（00939）是其中之一。

今年 2 月 9 日高見 6.23 元（暫為 2022 年最高價），之後不斷反覆向下，較今年 8 月 3 日最低收報 4.83 元（為今年暫時最低收市價），不足六個月累跌逾兩成二。於 8 月 15 日上午收報 4.94 元，較今年暫時最低收市價高出 2.28%，差距少於一成，加上處於 2016 年 6 月以來的低水平，距今歷時超過六年零兩個月，反映現價進場風險不大。另參考截至今年 3 月底倒數的 12 個月的每股盈利折合為 1.4768 港元，以及 2017 至 2021 年股息支付率平均值為 30.55%，計出預期每股股息折合為 0.4511 港元。

每股股息相對 4.94 元，股息率為 9.13%，參考截至 2017 至 2021 年底，以及 2022 年 3 月底之每期最高股息率為 5.79% 至 8.86%，平均值為 7.26%，低於現時的 9.13%，進一步確認進場風險不大，以及股息率逾 9 厘顯然吸引。此股顯然屬中長線投資性質，持貨不少於一年可看目標價為 6.2 至 6.5 元；而止蝕位為買入價下跌 20% 可考慮離場。

筆者未持有上述股份。

## 「澤」星週記



方澤翹 國慶證券投資經理

## 全球疫情緩和 中國中免潛力優厚

中國中免（01880）周一招股，全球發售接近 1.03 億股，每股定價介乎 143.5 至 165.5 元，集資額介乎 149.5 億至 170.1 億元，中國中免將是本港今年最大集資規模的 IPO。中國中免一手 100 股，入場費 16,716.8 元。

中國中免成立於 1984 年，屬於央企，母公司為中國旅遊集團，持股比例達 53.3%。是目前全球最大及旅遊零售運營商之一，亦是中國唯一全免稅零售渠道，零售店包括口岸店、海南店、市內店、郵輪店、機上店和外輪供應店，經營著 195 家店舖，包括在 29 個省、直轄市和自治區經營的 187 間店舖（覆蓋超過 90 個城市），以及 8 家境外免稅店。2021 年，中免佔全球旅遊零售行業市場份額的 24.6%，佔中國免稅市場份額 86%，屬業界龍頭股。

雖然全球仍受到疫情影響，旅客數量大減，但集團營收不跌反升，2019 至 2021 年度，中國中免的收入分別為 480.1 億元、526 億元及 677 億元，同期的淨利潤分別為 54.71

億元、71.09 億元、124.41 億元複合年增長率 50.8%。

從 2017 年到 2021 年，中國中免先後收購了日上中國 51% 股權、日上上海 51% 股權以及海南省免稅品 51% 股權，進一步鞏固了內地市場份額。2021 年，這三家公司分別給中國中免帶來了 19.07 億元、124.91 億元和 159.63 億元的收入。

內地一向以動態清零對抗疫情，內地民眾傾向國內旅遊，反而為集團帶來新契機。2019 年中國中免的離島店收入僅為 132.50 億元，佔總營收 27.6%，而 2021 年海南島收入跳升至 470.58 億元，佔總營收 69.5%，成為集團主要增長動力。

2022 年 7 月 1 日，海南島免稅新政落地 2 周年。截至今年 6 月底，海南島免稅商品銷售金額 906 億元、銷售件數 1.25 億件、購物旅客 1228 萬人次。2021 年海南省接待國內外遊客 8,100 萬人次，恢復至 2019 年 97.5%。預計至 2026 年旅客人數能翻倍至 1.6 億人次。

相信隨著全球疫情緩和，集團營收方面仍會保持穩定增長，中長線值得投資者吸納。

筆者未持有上述股票及相關權益。

本港

正利控股簽訂多項工程項目 共涉逾 15.4 億元

正利控股 (03728) 公布，截至今年 6 月底已與多個地產發展商簽訂約 10 份建築工程合約，累計未完成工程金額首度突破 15.4 億元，按年增長超過一倍，與 2018 年在疫情爆發前正常水平比較亦增長約 50%。

集團表示，今年接獲多個優質上蓋建築工程項目，大多覆蓋於傳統豪宅區，包括位處何文田太子道西、跑馬地區、中環區及港島半山地段等，將為各個項目進行大翻身，除發展一幢樓高 25 層、提供 69 伙住宅單位的精品大廈外，更會把酒店改建並將其包裝成住宅以作出租用途。此外，集團響應香港政府的市區重建計劃，亦有參與在旺角豉油街、長沙灣道、紅磡馬頭圍道及土瓜灣等地區的上蓋建築、地下建築及 RMAA (2) 工程。

璋利國際就出售 BGMC BRAS POWER 權益訴訟達成和解

璋利國際 (01693) 公布，有關出售 BGMC BRAS POWER 95% 權益的訴訟，除公司兩名前任董事外，訴訟各已在保密基礎上達成和解協議，並且不承認任何一方有任何不當行為或責任，根據其中包含的條件，以全面和最終解決針對集團提起的訴訟和其他法律程序。

在達成和解協議的條件後，雙方將免除因現有法律程序引起或與現有法律程序有關的所有索賠。除了 BGMC Corporation 對 Sparks Energy 1 償還金額 8,930 萬令吉以及 BGMC Bras Power 向 Sparks Energy 1 償還現有應付賬款約 17.7 萬令吉外，集團並無任何額外財務義務以促成和解協議。

烯石電車新材料擬發售逾 469 萬股美國預託股份

烯石電車新材料 (06128) 公布，將發售約 469.57 萬股美國預託股份，由於每股美國預託股份相當於 20 股相關股份，因此相當於合共 9,391.31 萬股相關股份。每股美國預託股份發售價為 2.5 美元，相當於每股相關股份 0.9798 港元，較 H 股周二 (8 月 16 日) 收市價 1.14 元折讓約 14.05%。

公司亦向包銷商授出可於生效日期後的 45 天內行使的購股權，可購買最多 70.43 萬股額外美國預託股份，相當於合共總面值為 14.09 萬元的 1,408.69 萬股相關股份，以彌補超額配發。

公司預期，美國預託股份將於美國東部時間周三 (8 月 17 日) 於美國證券交易所開始買賣，股票代碼為「GRFX」(GRFX.US)，此前為以美國預託股份於 OTCQX 市場進行買賣，股票代碼為「GRFXY」(GRFXY.US)。另料發售美國預託股份所得款項淨額約 940 萬至 1,100 萬美元，擬將約 330 萬美元用於改進及擴建集團石墨烯產品業務的生產設備；約 300 萬美元用於償還短期債務；餘下將用於營運資金及一般公司用途。

雲南水務控股股東質押 5.45% 持股擔保子公司貸款

雲南水務 (06839) 公布，控股股東「雲南省綠色環保集團」已將公司已發行股份中的 6,500 萬股普通股質押予一位獨立第三方貸款人，作為貸款人向公司之控股子公司「雲水建設」提供總額為 5 億元人民幣、貸款期限為不超過一年的貸款融資的擔保措施之一。已質押股份佔公司已發行股份總數約 5.45%。

國投集團控股被高等法院頒令清盤

國投集團控股 (01386) 公布，公司於本月 8 日被香港高等法院頒令清盤，而破產管理署署長獲委任為公司的臨時清盤人。破產管理署署長作為公司的臨時清盤人現澄清，任何據稱承公司董事會之命於本月 8 日或之後發出的公告，均未經作為臨時清盤人的破產管理署署長授權，因此破產管理署署長作為臨時清盤人不會承擔任何與之相關的法律責任。

四環醫藥擬成立兩大生物製藥平台總部

四環醫藥 (00460) 公布，擬將整體組織架構設置為集團總部以及業務平台總部的雙組織架構，同時將軒竹生物科技股份有限公司及吉林惠生生物製藥兩大生物製藥板塊各自成立業務平台總部。兩大生物製藥業務平台將在其自身的發展方面擁有更多自主權，亦將能夠更好地利用各自平台總部的專門知識和專攻科目。

公司將繼續向生物製藥業務平台總部提供戰略指導並行使股東權利，會把其管理重心聚焦在成長性更高的業務板塊，以及對仿製藥業務進行優化整合，包括逐步剝離業績不達預期的仿製藥業務，及其他非核心大健康業務，提升營運效率。

綠城管理獲執董增持 9 萬股

綠城管理控股 (09979) 公布，公司執行董事、執行總裁林三九周二 (8 月 16 日) 於市場以平均價格每股 6.1922 元，增持公司 9 萬股股份，總代價約為 55.73 萬元。完成後，林三九於公司實際擁有的權益為 497 萬股，佔公司已發行股本約 0.25%。

A 股

萬洲國際旗下 雙匯投資中期盈利近 28 億人民幣升 8%

萬洲國際 (00288) 公布，持約 70.33% 股權的河南雙匯投資 (000895.SZ) 截至 6 月 30 日止中期盈利約 27.67 億元人民幣 (下同)，比去年同期增加 8.4%，每股盈利 78.81 分。

該集團指，雙匯投資收入跌 19.9%，至 279.63 億元，但營業利潤升 10.38%，至約 34.68 億元。期內肉類外銷量為 153 萬公噸，較去年同期下降 3.3%。

青島銀行發第二期資本債券 籌 24 億人民幣

青島銀行 (03866) (002948.SZ) 公布，發行第二期無固定期限資本債券發行規模 24 億元人民幣，募集資金將用於補充其他一級資本。

該集團指，前 5 年票面利率為 3.55%，每 5 年調整一次，在第 5 年及之後的每個付息日附發行人有條件贖回權。該行早前獲准在全國銀行間債券市場發行不超過 64 億元人民幣的無固定期限資本債券。

中廣核電力

台山 1 號機組周一併網發電

中廣核電力 (01816) (003816.SZ) 公布，台山 1 號機組已完成本次檢修工作，並於周一併網發電。

該集團指，附屬公司台山核電合營已於去年 7 月 30 日開始對台山 1 號機組進行停機檢修，而併網發電後，目前台山核電站及周邊環境監測正常。該集團將確保在運核電機組保持安全穩定運行。

廈門港務

附屬廈門發展中期多賺 16%

廈門港務 (03378) 公布，上市附屬廈門港務發展 (000905.SZ) 截至 6 月 30 日止中期盈利約 1.5 億元人民幣 (下同)，比去年同期增加約 16.22%，每股盈利 24.03 分。

該集團指，廈門港務發展扣除非經常性損益之盈利約 1.13 億元，升 9.42%，營業收入約 126.36 億元，升 11.23%，加權平均資產收益率 3.97%，升 0.33 個百分點。

IPO 消息

百勝中國申請自願轉換為雙重主要上市

百勝中國-S (09987) 公布，已就主要上市轉換向聯交所提出申請，並於昨日接獲聯交所的收悉確認。將於 10 月 11 日或前後召開特別大會，以尋求股東批准有關主要上市轉換的若干提呈事項。待股東批准等，將於紐交所及聯交所雙重主要上市。主要上市轉換的生效日期預計為 10 月 24 日。

該集團指，考慮到雙重上市的潛在戰略裨益包括拉近員工、客戶和其他利益相關者間的距離、能觸達更多投資者、增加股票流動性並降低從紐交所退市風險的影響，董事會認為申請主要轉換、自願將其於聯交所上市地位由第二上市轉換為主要上市符合股東最佳利益。該集團已尋求聯交所確認股東大會召開請求權豁免將於主要轉換後繼續適用，且不會遭聯交所撤回；以及聯交所授予若干豁免。

USMART Securities 盈立證券

**4週年** 8月開戶優惠

送高達 2股APPLE股票

全新註冊賞

180天納斯達克 + Arcabook 串流報價 (價值\$468)  
線上投資課程體驗券 (價值\$799)

線上開戶兼享

高達2股Apple (AAPL.US) 股票兌換券 (價值\$2,854)

轉倉再享

高達\$1,480獎賞，每隻股票享高達\$780手續費回贈，再送高達1股默沙東 (MRK.US) (價值\$700)

專屬開戶

條款及細則

LONGBRIDGE 長橋

新客戶 只要經以下 QR CODE 開戶即享

**8月優惠**

長橋開戶送 高達HK\$1400 現金券!

首次轉倉優惠

- 5萬-20萬轉倉：送總價值HKD1300 HKD500超市券+ 10張HKD80股票現金卡；
- 20萬-50萬轉倉：送總價值HKD2500 HKD500超市券+ 10張HKD200股票現金券；
- 50萬至100萬入資：送總價值HKD3500 HKD500超市券+ 10張HKD300股票現金卡；
- 100萬入資以上：送總價值 HKD 8500 HKD500超市券+ 10張HKD800股票現金卡；

開戶優惠

- 港股交易終生免佣；入金HKD78k/ USD10k免費送美股終生免佣
- HKD1000股票現金卡\*
- 首次美股期權全單免費 (限額 HKD200, 開戶後30天內有效)
- 兩人一齊開戶, 各額外獲得 HKD200股票現金卡

可能係 全香港最大聲! 最有畫面嘅!

STOCKS PARTY WEEKLY 聲音導航

財經雜誌

仲有更多嘉賓強勢發聲 敬請期待

即掃即睇

陳美清 Tomato

李慧芬 高寶興證券執行董事

岑智強 百利保證券顧問

Vincent 資深外匯投資專家

陳偉明 匯才證券副總裁及電訊部高級經理

楊德華 CFA Corporate Services Limited 投資總監